
Program putovanja:
AMSTERDAM-KOLN-COCHEM-KOBLENZ-RUDESHEIM-MANNHEIM-BASEL

Južna Rajna nudi romantične krajolike i kulinarske užitke. Živopisne vinorodne površine
Alsaca izmjenjuju se s povijesnim gradovima s impresivnom urbanom kulturom i
arhitekturom u Strasbourgu i Baselu

1.DAN  ZAGREB -  AMSTERDAM

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb 2 sata prije polijetanja zrakoplova (u 6.25 minuta); kod
šaltera informacija gdje će Vam pratitelj podijeliti putnu dokumentaciju. Polazak zrakoplova na liniji
OU450 u 08.25 sati prema Amsterdamu. Dolazak u 10.30 sati, te organizirani transfer do luke
ukrcaja. Ukrcaj do 15 sati. Ručak na brodu. Smještaj u odabrane kabine. Slobodno vrijeme za posjet
gradu.; povratak na brod oko 18 sati. Piće dobrodošlice uz pozdrav posade. Večera. Slobodna večer
za šetnju gradom. Noćenje.
        
2.DAN  AMSTERDAM (za određene izlete ukrcaj u UTRECHT-u)

Doručak na brodu. Fakultativni izlet „Najsjanija svjetla Amsterdama“ –razgled najznačajnijih
znamenitosti i šetnja „Grachten-om“; u prijevodu kanal; kao i posjet tipičnim trgovačkim kućama.
Fakultativni izlet u Keukenhof – najveći cvijetnjak na svijetu ili izlet u „sjevernu Nizozemsku“ koji
uključuje posjet muzeju na otvorenom i jednoj od poznatih sirana na tom području. U 17 sati
isplovljavanje prema Koln-u.

3.DAN KOLN

Doručak na brodu. Oko 14:30 predviđeno uplovljavanje u Koln-u. Fakultativni izlet; obilazak
znamenitosti Koln-a, posjet gradskoj katedrali i degustacija tradicionalnog Koelsch piva. U 20.30 sati
isplovljavanje prema Cochem-u.

4.DAN COCHEM - KOBLENZ

Pristanak u Cochem oko 10.30 sati. Fakultativni izlet; putovanje u prošlost posjetom impozantnom
dvorcu Eltz. Oko 18 sati isplovljavanje prema Koblenz-u.

5.DAN KOBLENZ - RUDESHEIM

8 dana

od 0 €



Nakon doručka, fakultativni razgled Koblenz-a; „Deutshes Eck“, gradsko poglavarstvo, fontana
Schaengel i „Liebfrauenkirsche“ – „Crkva naše Majke. Oko 12 sati isplovljavanje prema Rudesheim-
u.  U 18.15 sati dolazak u Rudesheim, te fakultativni obliazak; vožnja minijaturnom željeznicom
„Vintner's Express“ to Sigfridova muzičkog kabineta gdje je izloženo više od 350 automatskih
muzičkih instrumenata. Isplovljavanje prema Mansheim-u oko 04.00 sati.

6.DAN MANNHEIM

Dolazak u Mannheim oko 12 sati. Fakultativni razgled ovog slikovitog starog gradića; razgled
uključuje ulaz u stari grad. Isplovljavanje prema Kehl-u (Strasbourg) oko 18 sati.
 
7.DAN KEHL (STRASBOURG)

Doručak na brodu. Fakultativni obilazak Strasbourg-a sa uključenim ulazom u katedralu Notre-
Dame. U 13 sati ispolvljavanje prema Basel-u.

8.DAN BASEL – ZURICH – ZAGREB

Doručak na brodu. Predviđeno vrijeme iskrcaja do 9 sati. Mogućnost odlaska na fakultativni razgled
Basel-a koji uključuje posjet tržnici. (razgled završava oko 11 sati). Slobodno vrijeme za ručak ili
kupovinu. Organizirani transfer do zračne luke u Zurich-u. Prijava na let i polazak prema Zagrebu na
liniji OU465 u 20.05 sati; dolazak u Zagreb u 21.30 sati.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


